

各 位

会 社 名 三 相 電 機 株 式 会 社 代表者名 代表取締役社長 黒田 直樹 ( JASDAQ ・ コード 6518 ) 問合せ先 取締役 岡本 富男 電 話 079-266-1200

公益財団法人財務会計基準機構への加入状況及び加入に関する考え方等に関するお知らせ

当社は、平成27年3月31日時点における公益財団法人 財務会計基準機構(以下:財務会計 基準機構)への加入状況等について、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 公益財団法人財務会計基準機構への加入状況

当社は、直前事業年度末日である平成27年3月31日現在において、財務会計基準機構へ加入しておりません。また過去においても加入実績はございません。

2. 会計基準等の内容の適切な把握、会計基準等の変更等への的確な対応体制の整備状況 当社は、監査法人や開示支援を専門に行っている会社等から情報提供を受けるとともに、 これらが主催するセミナー等への積極的な参加を通して、会計基準等の内容の適切な把握や 変更等への的確な対応を図っております。

また、引き続き厳しい経営状況が考えられるなか、諸経費削減に努めており、財務会計基準機構への加入に伴う費用についても、現状においては見送るべきであると判断しております。

3. 公益財団法人財務会計基準機構への加入に関する考え方

会計基準の内容または変更について適切に把握することは、重要な課題であると認識しております。今後、導入が予定されているIFRSについても、現状の体制にて対処していくこととしておりますが、財務会計基準機構への加入については、引き続き検討していく予定であります。

以上